О диспенсации 23 числа* и других возможностях, которые даются Небесами

Возлюбленный Эль Мория
19 июля 2006 года

Я ЕСМЬ Эль Мория Хан, пришедший к вам для того, чтобы дать послание. И в этот день я должен напомнить вам о диспенсации, которая касается двадцать третьего числа каждого месяца. Эта диспенсация позволяет вам при правильном вашем настрое и поведении в течение дня 23 числа получить возможность для отработки кармы последующего месяца. Вы знаете условия диспенсации*, я сегодня хотел бы еще раз остановиться на том моменте, который касается отработки вашей  личной кармы. Вы можете использовать данную диспенсацию для помощи в отработке планетарной кармы, кармы вашей страны. Но я бы хотел напомнить вам и прояснить еще раз, что вы также можете использовать эту возможность для отработки вашей личной кармы и кармы ваших ближайших родственников, которые связаны с вами кармически. Поэтому, если вы один час в день 23 числа уделите молитвенной практике и сделаете соответствующий призыв, то вся энергия будет приумножена количеством участников, которые примут участие в диспенсации данного дня. И эта энергия, прежде всего, будет направлена на трансмутацию той кармы, которая мешает устойчивому эволюционному развитию на планете Земля. Оставшаяся энергия будет направлена на разрешение ваших личных кармических проблем, о которых вы будете просить. Эта возможность для вас - получить облегчение кармического бремени. Поэтому используйте ее, просите, и вам дастся в той степени, в какой вы приложите ваши усилия, не только в виде молитвы, но  все, что вы будете делать в этот день, любая ваша деятельность, может быть посвящена отработке кармы последующего месяца.
Пропускайте через себя Божественную энергию и направляйте ее на растворение ваших кармических проблем, связаны ли они с вашим мужем, женой, детьми, родителями, вашими сослуживцами на работе.
Это очень важная диспенсация, которая сейчас реально действует и помогает вам прорваться сквозь ваши кармические проблемы. Любой механизм, который дают Небеса, должен быть использован вами на полную мощность.
Сейчас, когда я напомнил вам о ваших возможностях и Божественной милости, касающейся 23 числа каждого месяца, я хотел бы приступить к главному, ради чего я пришел. А пришел я для того, что дать вам представление о вашей ситуации. Не ситуации каждого из вас конкретно, а той ситуации, которая сложилась на Земле, текущей ситуации на планете Земля. Вам стало известно из предыдущих диктовок, которые мы давали в этом цикле через данного посланника, о том, что ситуация на планете улучшилась. Однако, не следует вам расслабляться и перестать прикладывать ваши усилия. Потому что процесс только начался, и любое расслабление неуместно. Только тогда, когда вы способны будете прикладывать ежедневно ваши усилия, вы сможете удержать устойчивые темпы преобразования планеты Земля.
Сейчас ваши усилия еще недостаточны, и резерв энергии, который используется нами для стабилизации, пока не наполняется. Наполнение энергией возможно тогда, когда все большее и большее количество сотрудников смогут дарить нам энергию своих сердец. Мы очень ценим Любовь, которую вы нам посылаете. Поэтому ваша Любовь может восполнить недостающее количество энергии. Мы также очень ценим ваши дела, которые вы бескорыстно осуществляете для Братства. И та помощь, которую ощущают от Небес наши сотрудники в критические моменты их жизней, определяется той мерой жертвы, которую они смогли принести раньше, служа нам. Мы очень ценим тех, кто способен выйти в своем сознании на уровень осознанного сотрудничества с Иерархией. Мы посылаем вам мысли и желания, и вы ощущаете энергию, необходимую вам для того, чтобы делать дела Братства на физическом плане. И таких наших сотрудников, находящихся в воплощении, становится все больше и больше. Я не могу прийти к каждому из вас и выразить вам свою признательность и благодарность за ту работу, которую вы проводите для Братства, но я могу выразить вам свою признательность и благодарность через этого посланника. Примите от меня низкий поклон. Я искренне преклоняюсь перед Светом Бога в  вас и теми вашими Божественными качествами, которые позволяют вам не сбиться с курса и действовать в интересах Братства, находясь на Земле в это трудное для планеты время.
Почувствуйте ответственность, и сохраняйте ваше устремление. На самом деле, любовь к постоянному напряжению и неустанное приложение сил отличают наших учеников. Вы можете безошибочно определить наших учеников среди вас. Они не хнычут и не жалуются на жизнь, а продолжают изо дня в день делать свое дело, ради которого они пришли в воплощение. И никакие жизненные неудачи  и испытания не способны остановить их. Так как Вера их крепка, и их связь с Высшей частью их самих не дает им сбиться с Пути.
Наши сотрудники не заставляют никого обращать на них внимание. И они не говорят всем о том, какая большая работа проделана и делается. Нет, они предпочитают делать свое дело тихо и неустанно, не вызывая излишнего интереса со стороны противоположных нам сил. Каждый знает свое дело и делает его. 
Наши сотрудники разбросаны по разным странам и материкам. И хотелось бы отметить особую работу наших сотрудников в таких странах как Россия, Болгария, Латвия, Германия, Украина, Литва, Армения. 
Мы ждем, что появятся те на земле Америки, которые также проснутся и восстановят свою утерянную связь с Иерархией. Каждая новая диспенсация и каждая новая возможность, которую дают Небеса, предоставляет новые перспективы тем людям и тем странам, которые используют эту возможность и присоединяются к ней. Поэтому, не стесняйтесь поддерживать ваши связи с русским посланником. Нет ни национальных, ни континентальных границ для нашего Учения. Мы учили человечество Земли даже тогда, когда еще не было и в помине тех материков, которые сейчас имеются на планете. И мы продолжим свою работу по обучению и просвещению человечества, потому что верим в то, что человечество Земли выдержит все испытания и с честью проявит те Божественные качества, которые пока находятся в спящем состоянии у большинства на планете.
Мы надеемся на сотрудничество с каждым, и для того, чтобы вам вступить в сотрудничество с Иерархией, вы можете использовать мой фокус, мое изображение и обращаться ко мне каждый день с вашими просьбами и проблемами, вашими вопросами и пожеланиями. Делимость моего сознания и дарованная мне Богом возможность позволяют мне присутствовать сразу во многих местах и давать вам свои наставления и рекомендации. Я слышу вас всех, кто обращается ко мне. Осталось только вам научиться слышать меня. Я прихожу к вам  и говорю из тишины вашего сердца. Постарайтесь услышать меня. Отойдите от суеты, сядьте тихо перед моим фокусом или просто представьте меня  в вашем воображении, я уверяю вас, что, если ваше стремление услышать меня сильно, то вы непременно услышите мой голос  в глубине вашего сердца. Только это будет не привычный вам человеческий голос. Но это будет ответ на все ваши вопросы. Вы получите ответ и будете знать, что я дал его вам.
Потренируйтесь. Вы можете не услышать с первого раза. Развивайте в себе качество общения с тонким миром. 
Я всегда с вами в тишине ваших сердец, но я  не могу быть с вами, если вы не подготовите свои храмы для общения со мной, не освободитесь от большинства свойственных человечеству привычек. Я перечислю некоторые из них: алкоголь, курение, прослушивание рок-музыки, отрицательные состояния вашего сознания - обида, гнев, уныние, жалость к себе и другие, - все это мешает мне установить с вами связь на тонком плане, а вам мешает услышать меня.
Не отчаивайтесь, если у вас много недостатков. Если вы выбрали Путь и идете по нему без устали каждый день, то очень скоро все лишнее, все, что вам мешает, вы отбросите как ненужное и обременяющее вас на ходу.
И останутся только те ваши качества, которые являются Божественными, непреходящими. И вы с удивлением, буквально, через несколько лет оглянетесь на себя, - какие вы сейчас, и удивитесь,  так много в вас изменится.
Я покидаю вас и с нетерпением жду новых встреч в ваших сердцах.
Итак, до встречи!

Я ЕСМЬ Эль Мория, всегда с вами! 

 
* Ниже приведен перечень диктовок, ранее данных Владыками и касающимися диспенсации 23 числа
 "О предстоящем дне летнего солнцестояния и
Божественных милостях, связанных с этим днем" 
Господь Майтрейя, 15 июня 2006 года  
http://www.sirius-ru.net/dictations/iyn%202006/diktate/maytreya%2015.06.06.htm
 
"Наставления о том,  как вы должны относиться ко всему,
что вас окружает в вашем плотном мире и в более тонких мирах"
Эль Мория,  20 апреля 2006 года  
http://www.sirius-ru.net/archives/2006/11-04-2006.htm
"Я принес вам две вести. Одну - печальную, а другую - радостную" 
Возлюбленный Эль Мория, 7 января 2006 года
http://www.sirius-ru.net/dictations/avgust%202005-ianvar%202006/dictat/moria%2007.01.06.htm
"О новой Божественной милости" 
Возлюбленный Эль Мория, 27 июня 2005 года
http://www.sirius-ru.net/dictations/mart_iun_2005/dictat/morya%2027.06.05.htm
"О возможности облегчения кармы последующего месяца и 
письмах в кармическое правление"
Возлюбленный Сурия, 23 июня 2005 года
http://www.sirius-ru.net/dictations/mart_iun_2005/dictat/surya%2023.06.05.htm
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